



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA

Općinska načelnica

KLASA: 024-03/23-01/003

URBROJ: 2163-32-02-23-36

Nedešćina, 24. ožujka 2023.

Na temelju članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/1, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 51. stavka 1. Statuta Općine Sveta Nedelja («Službene novine Općine Sveta Nedelja», broj 11/18 i 3/21), Općinska načelnica Općine Sveta Nedelja podnosi

**Izvješće o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja
za razdoblje 1. srpanj – 31. prosinac 2022. godine**

UVOD

Sukladno Statutu Općine Sveta Nedelja i Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Načelnica podnosi Izvješće o svom radu za razdoblje od srpnja do prosinca 2022. godine.

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

U Općini Sveta Nedelja u radnom odnosu na neodređeno vrijeme zaposleno je osam službenika.

Jedinstveni upravni odjel redovno priprema i obrađuje odluke, zaključke, rješenja i ostale akte za Općinskog načelnika i Vijeće, te je tako u izvještajnom razdoblju pripremljen materijal za četiri redovne sjednice Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju doneseno je 195 akata Općinske načelnice, izdano je 10 brojeva Službenih novina Općine Sveta Nedelja te je upisano 191 upravnih i 403 neupravnih predmeta.

U rujnu su raspisani javni natječaji za Višeg savjetnika za gospodarstvo, razvoj, financije i EU projekte, Višeg referenta za prostorno uređenje i gradnju i Referenta za financije i računovodstvo – vježbenika.

Nakon provedenog javnog natječaja, radna mjesta Višeg savjetnika za gospodarstvo, razvoj, financije i EU projekte i vježbenika Referenta za financije računovodstvo su popunjena, a radno mjesto Višeg referenta za prostorno uređenje i gradnju ostalo je upražnjeno.

PRORAČUN I FINACIJE

Općinska načelnica i Jedinstveni upravni odjel su u razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022.godine realizirali projekte utvrđene Proračunom. Projekti su utvrđeni kroz Program održavanja komunalne infrastrukture, Program gradnje komunalne infrastrukture, Program javnih potreba u kulturi, Program javnih potreba u sportu, Program predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja, Socijalni program i drugim programima utvrđenim Proračunom Općine Sveta Nedelja.

U prosincu 2022.godine donesen je Proračun za 2023.godinu i projekcije za 2024. i 2025.godinu. u kojem su planirani prihodi i primitci u iznosu od 2.852.107,62 eura, za 2024. 2.516.445,34 eura te 2025. godine u iznosu od 2.486.565,37 eura, te rashodi i izdatci za 2023. u iznosu od 3.088.363,99, 2024. u iznosu od 2.516.445,34 te 2025.godine u iznosu od 2.486.565,37 eura.

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Redovito se podmiruju obveze prema predškolskim ustanovama. Dječji vrtić u Vrećarima broji 74 korisnika, a također se podmiruju obveze prema dječjem vrtiću „Kockica“, obzirom da ga pohađa jedno dijete.

U stopostotnom iznosu snosimo troškove troje produženih boravaka u O.Š. „Vitomir Širola – Pajo“ (matična škola i područna škola), a troškovi se odnose na plaću nastavnika.

Podmirujemo iznose za stipendije za naše stipendiste kojih je ukupno 51.

Sufinancirala se nabavka školskog pribora, mjesečne vozne karte za učenike srednje škole, nagradili su se najuspješniji učenici OŠ „Vitomir Širola – Pajo“, Nedeščina bonom u iznosu od 400,00 kuna.

Tijekom srpnja i kolovoza po prvi puta se organizirao besplatan prijevoz do Rapca.

U prosincu, na manifestaciji „Snježni kort“ podijelili su se poklon paketi djeci rođenoj do 31. prosinca 2021. godine, a zaključno s 1. razredom osnovne škole.

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO

U aktivnosti socijalne zaštite poduzimaju se mjere i osiguravaju sredstva, što je naša zakonska obveza, plaćanjem dijela troškova električne energije i vode, te troškova odvoza komunalnog otpada, stanarine i oslobođenja plaćanja komunalne naknade

Dodjeljuju se naknade za rođenje djeteta, jednokratne pomoći obiteljima i pojedincima slabijeg imovinskog stanja, pomoći u naravi pojedincima i obiteljima (bonovi za božićne i novogodišnje blagdane)) umirovljenicima i domaćicama. Povodom božićnih i novogodišnjih blagdana podijelili su se blagdanski bonovi u iznosu od 200,00 kuna najpotrebitijim građanima – svim umirovljenicima, domaćicama starijima od 50 godina, nezaposlenima starijima od 50 godina i korisnicima općinskog socijalnog programa.

Sufinanciranje zdravstva vrši se redovito kroz financiranja Hitne medicinske pomoći, financira se prijevoz na pregled i savjetovanje borbe protiv raka dojke – mamografija u Pazin i Pulu te se financiraju ustanove za zdravstvenu njegu «Kature», Centar za inkluziju i Crveni križ.

Sufinancira se projekt „Dobar start“, zajedno sa Gradom Labinom te Općinama Kršan, Pićan i Raša. Područje rada je savjetovanje i pomaganje te podrška obiteljima.

KULTURA I SPORT

Redovito se izvršava obveza sufinanciranja udruga i ustanova prema usvojenim Odlukama o financiranju iz Programa javnih potreba u kulturi i Programa javnih potreba u športu.

Tijekom mjeseca studenog objavljen je Javni natječaj za financiranje javnih potreba u kulturi.

Kao što je poznato iz usvojenih programa i proračuna sufinanciraju se udruge iz područja kulture i javnog života. Sufinanciraju se redovito prema proračunu svi boćarski i nogometni klubovi, te održavaju se sportski objekti.

Redovito se podmiruju obveze prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi Labin, Područnoj vatrogasnoj zajednici, Vatrogasnoj zajednici Istarske županije i civilnoj zaštiti.

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I PROJEKTI

Aktivnosti koje se odnose na komunalnu infrastrukturu to jest na odražavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, provode se redovito kroz:

- odražavanje nerazvrstanih cesta (nasipavanje tucanikom),
- sječa trave i raslinja na nerazvrstanim cestama, seoskim, kolskim i šumskim putevima provodi se redovito,
- održavaju se i uređuju javne zelene površine,
- redovito se održava javna rasvjeta,
- uređuju se mjesta za razne prigode i manifestacije,
- održavaju se redovito građevinski objekti.

Potpisivanjem ugovora o povjeravanju komunalnih djelatnosti između Općine Sveta Nedelja i Trgovačkog društva „Prvi maj“ Labin Općina Sveta Nedelja, povjerila je održavanje komunalne infrastrukture i to: održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, te uslužna komunalna djelatnost: usluga ukopa pokojnika.

Završeni su radovi u Domu kulture „Poldrugo Valentin“ – Prva faza obnove, multifunkcionalna dvorana.

Provodi se redovito program zaštite okoliša kroz sufinanciranje programa sanacije deponija Cere, sanacije divljih deponija, odvoza krupnog otpada.

Proveden je javni natječaj za dodjelu kompostera.

Provedena je koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova.

Tijekom mjeseca studenog Komunalno poduzeće „Prvi maj“ Labin obnovilo je zapadno pročelje ulaza u mjesno groblje u Nedešćini.

Dječje igralište u Šumberu nadopunjeno je novim igralima te je postavljena antistres podloga radi zaštite i sigurnosti djece, te je također uređeno dječje igralište kod dječjeg vrtića u Vrećarima.

Tijekom prosinca po mjesnim odborima postavljena su mobilna reciklažna dvorišta.

Ugovoreni izvršitelji, redovno održavaju sve nerazvrstane ceste i makadamske puteve cijele općine brinući da se istima prometuje nesmetano.

U izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti za provedbu Fonda za pravednu tranziciju (FTP) u smislu projekta Poslovne zone Nedešćina te coworkinga te aktivnosti vezane uz postavljanje javne rasvjete kroz PZ Dubrova te zamjene postojećih rasvjetnih tijela onim ekonomičnijima i u skladu s postojećim trendovima u energetici.

Provode se aktivnosti vezane uz prostorno planiranje u Svetom Martinu (IX. Izmjene i Dopune Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja), odnosno stvaranje planske pretpostavke za rješavanje pitanja demografske revitalizacije i stambenog zbrinjavanja mladih obitelji.

Provode se aktivnosti vezane uz VIII. Izmjene i Dopune Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja.

ZAKLJUČAK OPĆINSKE NAČELNICE

Poštovane vijećnice i vijećnici Općinskog vijeća,

sinergijom Jedinstvenog upravnog odjela i Općinske načelnice svakodnevno radimo na provođenju Odluka usvojenih na Općinskom vijeću, a sve kako bi se realizirale ideje u svrhu

što boljih uvjeta za život naših žitelja. Svakodnevnim aktivnostima, radnim sastancima radimo na tome da naša lokalna zajednica pruža svima jednake mogućnosti, ne zaboravljajući važnost socijalne komponente.

OPĆINSKA NAČELNICA

Irene Franković

Naziv potpisnika dokumenta:
IRENE FRANKOVIĆ

Izdavač certifikata:
Fina RDC 2015, Financijska agencija, HR

Serijski broj certifikata:
50EEDA18C27D37F500000000566C84C4

Vrijeme potpisivanja dokumenta:
24.03.2023 14:06

Kontrolni broj:
5EAv8NSO3Cn

Napomena:
Skeniranjem QR koda navedenog na ovom elektroničkom zapisu možete provjeriti točnost podataka.